

Start-számlával kapcsolatos ügyintézés

A **Start-számla** (hivatalos nevén Start-értékpapírszámla) a Magyar Államkincstárnál nyitható számla.

Meghatározott feltételekkel a 2005. december 31. napja után született belföldi gyermeket és a 2017. június 30. napja után született külföldi gyermeket önálló életkezdéséhez életkezdési támogatás illeti meg.

Meghatározott személyekre, a gyámhatóságra, a területi gyermekvédelmi szakszolgálatra, az állami adó- és vámhatóságra, a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartását kezelő szervre, tárgyi hatálya a Start-számlára és az életkezdési letéti számlára terjed ki.

Az igazolást a fiatalok életkezdési támogatásáról szóló 2005. évi CLXXIV. törvény 6. § (4) bekezdés *b)* pontja szerinti jogosultság érvényesítéséhez kell kiállítani, az abban foglalt adatok kizárólag az állami támogatás nyilvántartásával, folyósításával, kezelésével összefüggésben használhatók fel.

Ha a gyermek a naptári évben legalább egy napig rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre volt jogosult, ezen igazolás alapján emelt összegű állami támogatás illeti meg.

A támogatást a Start-számla vezetője ezen igazolás alapján igényli a Magyar Államkincstártól, illetve amennyiben a Start-számlát a kincstár vezeti, akkor a támogatást a kincstár az igazolás alapján írja jóvá a számlán.

A Polgármesteri Hivatal Hatósági és Szociális Osztály feladata, hogy a beszerezhető adatlapon, nyilvántartása alapján igazolja, a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre vonatkozó jogosultságát.

Ügyindítás

Az eljárás kérelemre indul, melyet - csak az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon – postai úton vagy személyesen az Ózdi Központi Ügyfélszolgálatán (ÓKÜSZ) lehet igényelni.

Az igazolások kiállítása folyamatos!

Vonatkozó jogszabályok

- 2005. évi CLXXIV. törvény a fiatalok életkezdési támogatásáról
- 43/2013. (X. 1.) NGM rendelet a fiatalok életkezdési támogatásával összefüggő igazolásokról és adatszolgáltatásokról
- 1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról